SHURJOINT®

U 7707 £ ABILRTF

%@ A Al 7707 AR FE Y Y S ARG BT L B 1 (TR
4 PIARE )Egi)%-)i‘\?ﬁgi Bem T BER m%r}ﬂ“"'héﬂgﬁéﬂﬁ F AL
Jrd 2w o T UE M B o L oh s VAT H B L A2 K“'m?yﬁa
(3B 4% @ 4 & 574 #B-19 i 257 chjip ¥ )

A 7707 £ AFRITG  nP BB AR P S 2 G
w20 A% 7707 €33l dEEE Y E et ~12 Eed (20 24 ~300
24)d B B AR chk B AR i 0 EPDM BB 2 T4 IR R i

S otk Rk A RAL3000 i d Wik 5 L 0 T E B EBES
Ak

Kja 7707 $2.5 &

TERR A R -

ﬁi“lﬁﬁi‘ffﬁ’—‘ AN ;1}1

A5 7707 £ A FRlLEER

LISTED
RN VAN 3 w?ﬁi@" Ehi) L, R
Eixwp F, FERASTRA #B-42 &
B %A 4 ¢ % www.shurjoint.com #i&% @

AEIREE o

YEAR
LIMITED
WARRANTY
'J‘qwﬂﬁ— mph
»‘ %@g m oA f kS
www.shurjoint.com

APPROVED

41 54 R EAGEEL)™ bR 2 37 5
’]t-,—f,i_ e 4 e Al = 1B & 1
< B M (CWP)* (CWP) =4t JRE ER A B C g ¢ He
e e PSI Lbs #ed ©) EHER e Fred Fed 3 Frd R
B S8 Bar kN A A TS S8 BN ] B 2B o
% 1050 1000 865 0.0625 T on 213 374 181  , %X 2% 13
20 26.7 69 379 16 3°-23 58 54 95 46 M10x55 0.6
1 1315 1000 1360 0.0625 o058 240 402 181, %x2h 17
25 334 69 6.15 16 20-45 18 61 102 46 M10x55 08
. 1660 1000 2160 0.0625 Y 276 445 181,  %x3 21
2 422 69 9.64 16 20-10 38 70 113 46 M12x75 10
1 1900 1000 2830 0.0625 040 300 457 181, hx2% 21
40 483 69 1264 16 1o-54 33 76 116 46 M12x60 10
2 2375 1000 4430 0.0625 o3 350 535 181,  %x3 26
50 603 69 19.69 16 1o-31 26 90 136 46 M12x75 12
2% 2.875 1000 6490 0.0625 ) 0.26 4.00 5.98 1.85 9 ¥%x3 2.9
65 730 69 28.86 16 1o-15 22 102 152 47 M12x75 13
o1mm 3000 1000 7065 0.0625 oy 025 406 602 185,  %x3 29
76.1 69 3137 16 - 21 103 153 47 M12x75 13
3 3500 1000 9620 0.0625 oz 488 634 185,  %x3 33
80 88.9 69 4281 16 10-02 18 124 161 47 M12x75 15
4 4.500 1000 15900 0.1250 , 0.33 6.18 8.03 2.05 9 % x 3% 4.6
100 1143 69 70.76 32 1°-36 2 157 204 52 M16x90 21
139.7 mm 5.500 1000 23750 0.1250 fo_18 0.27 7.32 9.41 2.09 9 % x 3% 6.8
1397 69 105.71 32 - 2 186 239 53 M16x90 3.1
5 5563 1000 24295 0.1250 o027 732 965 209, %x3% 72
125 1413 69 108.14 3.2 1o-18 2 186 245 53 M16x90 33
165.1 mm 6.500 1000 33170 0.1250 10— 07" 0.23 8.11 10.24 2.09 YaxX 4% 7.9
165.1 69 14764 32 - 19 211 260 53 M20x120 36

C-02-1/3 Rev.S 20160308


http://www.shurjoint.com/
http://www.shurjoint.com/

L
SHURJOINT® 7707 Cc-02

Bt B LR eB(EL) ™ em e 5
AL e 4 e el = B = 1
T4 #E (CWPY  (CWP) et R i A B c #E <4 HE
e # PSI Lbs #rd ©) AR g e #®e R
AF 2 F Bar kN 2 F 22 o 4 28 > 8 P
6 6625 1000 34455 0.1250 T o 824 1075 209, %x4% 81
150 168.3 69 153.42 3.2 10-05 19 214 273 53 M20x120 3.7
8 8.625 800 46720 0.1250 , 0.18 10.86 13.23 2.44 2 Y X 4% 14.5
200 219.1 55 207.26 3.2 0°-50 15 276 336 62 M20x120 6.6
10 10750 800 72575 0.1250 o 1350 1610 256  , %x6% 233
250 273.0 55 321.78 3.2 0°-40 11 343 409 65 106
12 12.750 800 102090 0.1250 , 0.12 15.35 18.50 2.60 2 7% X 62 26.4
300 323.9 55 452,95 3.2 0°-34 10 390 470 66 12.0
200 JIS 8.516 800 45545 0.1250 P51’ 0.18 10.86 13.03 2.36 9 Yax 4% 13.9
2163 55 202.00 3.2 15 276 331 60 M20x120 6.3
10.528 800 69610 0.1250 13.27 15.87 2.60 s X 6% 22.4
250J1S 267.4 55 308.71 3.2 0041 0'1124 337 403 66 2 102
12.539 800 98740 0.1250 15.31 18.11 2.60 s X 6% 25.5
300J1S 3185 55 437.98 3.2 0035 0'1102 389 460 66 2 116

* TR RPRE A A

THAE T R ebc MU R AR SR L F - RE TR R SRR R P R S o SR
BB N ok KR nZ 5T A L MR o S B RIE R L 4REE ¢ T A3 %7/DN20 — 3%2"/DN90 & 50%; =
4”IDN100 & « »v 3% & < 8 25% -

RS B S RPN R T R kA o

AR EA S ERE R EE R

it Edg

TAB R A A5 7707 £ AR BN F oA e P g X 1 (R4 (CWP 4RI ERA ) o
AAATRE GBS T LS S 3P O RLIR Y B N A 0 BB B2 0 7 g E R
f H 2R e Ja o

A e 7 EE AR EA e EME B F
Fedl o g XS STD STD Sch. 10 Sch. 7 Fed] o 8 Sch. 80S Sch. 40S Sch. 40S Sch. 10S Sch. 5S
) PSI/Bar | PSI/Bar PSI/ Bar PSI/Bar PSI/ Bar ) PSI/ Bar PSI/Bar PSI/ Bar PSI/ Bar PSI/Bar
A 1000 1000 1000% / 750 | 750* / 600 500 Y 750 750 700 450 325
20 69 69 69* / 52 52* [ 42 35 20 52 52 48 31 22
1 1000 1000 1000% /750 | 750* / 600 500 1 750 750 700 450 325
25 69 69 69* / 52 52* | 42 35 25 52 52 48 31 22
1Y 1000 1000 1000* /750 | 750* / 600 500 1Y 750 750 700 450 325
32 69 69 69* /52 52% 142 35 32 52 52 48 31 22
1% 1000 1000 1000* / 750 | 750* / 600 500 1Y% 750 750 700 450 325
40 69 69 69* / 52 52% [ 42 35 40 52 52 48 31 22
2 1000 1000 1000* /750 | 750* / 600 500 2 750 750 700 450 325
50 69 69 69* / 52 52*% [ 42 35 50 52 52 48 31 22
2% 1000 1000 1000* / 750 600 500 2% 750 750 700 450 325
65 69 69 69* /52 42 35 65 52 52 48 31 22
3 1000 1000 1000* / 750 600 500 3 750 750 700 450 325
80 69 69 69* /52 42 35 80 52 52 48 31 22
4 1000 1000 1000* / 750 600 400 4 750 750 700 400 250
100 69 69 69* / 52 42 28 100 52 52 48 28 17
5 1000 1000 1000* / 750 500 350 5 750 750 600 300 NR
125 69 69 69* / 52 35 24 125 52 52 42 20
6 1000 1000 1000*/ 700 450 300 6 750 750 500 200 NR
150 69 69 69* /48 31 20 150 52 52 35 14
8 800 800 800* / 600 350 250 8 600 600 450 150 NR
200 55 55 55* /42 24 17 200 42 42 31 10
10 800 800 800* / 550 300 200 10 600 600 400 125 NR
250 55 55 55*/ 38 20 14 250 42 42 28 9
12 800 800 800* / 500 300 200 12 600 600 400 125 NR
300 55 55 55% /35 20 14 300 42 42 28 9

TRRA R (3 AR 1) A rd R E -

C-02-2/3 Rev.S 20160308



SHURJOINT®

ABL 7707 #FRE

.

%

P

7k 5454 % & ASTMAS36, Gr.65-45-12 ¢ ASTMA395,
Gr. 65-45-15 > . i $id 5 & 65,000 psi (448 MPa) o

AR &

fg’-_lg—r‘;» : fﬁ ¢ & RAL3000 = ¢ jd by I
O E78 @ #uzss o
O £33 %Wtk v 249 5 3MScotchkote#134

- NRY- S SR S AN UF S LR S o 1
Aok ZFE o & Drynamels #4900 % Xk * » 2
(R AHVEARNB T o,

HFﬁ/r‘;@"’) °

*HIBHE

EHES D S5 “E"EPDM (4 7% ¢ - E%) @ ¥ iR
% AZiE +230°F (+110°C) sk -k f B o 77 3f * 3¢ 110
C T b f-k AV g & BA 2 S

Kk Ak AR R FME R CERT
PRI T b S Fhbh AR E XTI L S o 1 iE
B R -29°F(- 34°C)_;L +230°F (+110°C)* -

*u% ;'L x‘hrl_\g_? ’
EPDM # &% f"i&’* EFER -

e

A AT ERS(CWP ALEA):
z"\?lllg_,uxr,ié/\imﬂ—-}w\@;—g A Y
?"gﬁ ﬁi‘&’r‘%fx"ll%@J (CWPH I‘@J);J‘Erﬂ
F) 2GS T A B Ph AR
%#——?;’&;P/,;e'u—,k,? BLE
B2 ﬁﬁﬁﬁéﬁﬁﬁyxwmﬁmﬁpdaw,¢ﬁ
103%;7.#@9»»«@&,3

£a £ |3—i{"‘;§:ﬂ§{r(éﬁ«;,§“*ﬁ"ﬂ:}§.m*fg'f s A YT

C-02-3/3 Rev.S 20160308

RS T BT U S B

T R4 A -
an

7707

C-02

O gﬁ:gﬁ“PNmM(aﬁ'—ﬁ@)i“*
Fib o~ Fhirib LR o A b R
i +150°F (+66°C) ik o
: -20°F 3 +180°F(-29°C 3 +82°C) °
7 p % UK E R B A2 +150°F (+66°C) &
#it % § WIE B A8 +140°F (+60°C)

JUIN
a1 0T8

O HviER: %% “O-Fluoroelastomer
% % “L” - Silicone

S TR

o 3R XL Z JHM

S ARESE ARE AR B B IR 55 B & ASTM A449-83a (&
A183 Gr.2) » & itk B 110,000 psi (758 MPa) - + &
A, T4 AST 0 B & ASTM ABG3 % 4 &
MR L §RE T EF -

O E3f 0 7 4hdk 304 % 306 4 4R350 2 £ A0y o

» 7 & ASTM F1476 v AWWA C606 R T_crip|3# cnd + /4 kB 4 (CWP) ©
1 fER4 Lf—,?-pﬁ,r,fsm 2 o

AR E ok

’:iv’fe‘! * 3 * y‘ﬁi“l&l ,E/ﬂ}‘ {/_w.)im?

o

d 3 PR E RRER RT AR A D AT REDH ORATRET A -
L 49| EHE KR o 1% & (AWWA C606 5.2.3) -

RN -3 tt ST



